
Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) 
для його участі у 
річних Загальних зборах акціонерів АТ «СКАЙ БАНК», що будуть проведені дистанційно 23.04.2024

[bookmark: 153]Всім акціонерам АТ «СКАЙ БАНК», яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на підставі договору з Банком, необхідно укласти договір з депозитарними установами для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних Загальних зборах.
[bookmark: 155]
[bookmark: _Hlk130463306]Кожен акціонер – власник акцій має право реалізувати своє право на управління Банком шляхом участі у загальних зборах та голосування шляхом направлення бюлетенів, які засвідчуються кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника) та/або іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою,  на адресу електронної пошти депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Банку.

Представником акціонера на загальних зборах може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. 
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою в установленому порядку.
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.
Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. У разі подання бюлетенів декількома представниками депонента, здійснюється ідентифікація та реєстрація того представника, довіреність якому була видана пізніше.
[bookmark: 215]
Представник акціонера на загальних зборах надсилає на адресу електронної пошти депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Банку, бюлетень для голосування ним підписаний (представником акціонера) та електронні копії документів (сканкопії), що підтверджують повноваження такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії. Такі документи засвідчуються кваліфікованим електронним підписом представника акціонера та/або іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та підтвердження направлення документу особою.
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