Інформація для подорожуючих за кордон
З метою підвищення безпеки використання платіжних карток та мінімізації ризиків здійснення несанкціонованих операцій, для всіх платіжних карток АТ «СКАЙ БАНК» діють обмеження на готівкові та безготівкові операції на території країн, які, відповідно до статистичних та нормативних даних, входять до переліку країн з високим ризиком здійснення шахрайських операцій.
Країни, які входять до переліку високо-ризикових – Аргентина, Бразилія, Чилі, Гонконг, Індонезія, Індія, Корея, Макао, Мексика, Малайзія, Пакистан, Перу, Філіппіни, Сінгапур, Сирія, Таїланд, Іран, КНДР, Народна Республіка Бангладеш, Королівство Бутан, М’янма, Шрі – Ланка, Китай, Японія, Папуа Нова Гвінея, В’єтнам, Тайвань (провінція Китаю), Болівія, Венесуела, Колумбія, Австралія, Нова Зеландія, Пуерто-Ріко, Віргінські острови, Мальдівська Республіка, Непал, Туніс, Марокко, Нігерія, ЮАР.
Крім того, для всіх платіжних карток АТ «СКАЙ БАНК» діють обмеження на операції зняття готівкових коштів в банкоматах на території Росії, США, Польщі, Болгарії. 
Отже, якщо ви плануєте закордонну подорож в одну з цих країн, будь ласка, проінформуйте про це представника Sky Bank та тимчасово зніміть обмеження з платіжної картки для її використання у країнах підвищеного ризику. Для цього достатньо зателефонувати до контакт-центру АТ «СКАЙ БАНК» за телефоном 0 800 503 444. 
ВАЖЛИВО! Для попередження виникнення непередбачуваних ситуацій пов’язаних з працездатністю платіжної картки за кордоном, просимо завчасно попереджати банк в телефонному режимі, що платіжна картка певний період часу буде використовуватись за кордоном.
